

新建路街道 推动“能力作风建设年”活动走深走实 多点聚焦 狠抓工作落实

“能力作风建设年”活动开展以来,新建路街道认真贯彻落实新郑市委决策部署,围绕“十大战略”,全面开展“三标”活动,紧密结合实际,精心组织实施,通过建强机制、多点聚焦、形成闭环,推动“能力作风建设年”活动走深走实。 记者 杨宜锦 通讯员 高燕

聚焦组织谋划 推进“建治”结合

新建路街道始终将能力作风建设与完善各项工作机制相结合,建立“周交办、月推进、季评比”工作机制,各部门严格按照活动实施方案规定的6个主要措施,制定活动清单,收集问题难题25项、能力短板19项。领导班子召开会议认真研究,深入剖析,共提炼总结问题难题3项、能力短板2项。召开周交办会议2次,对各项清单细化、分解,并统筹协调督促责任落实,确保工作取得实效。

聚焦思想提升 坚持“学干”并重

树立“以学促干、学干并重”的活动导向,制定新建路街道“能力作风建设年”活动学习计划表,引导机关党员干部深入学习理论知识,坚持集中学习与个人自学相结合,重

点围绕“7·20”特大暴雨灾害调查报告开展大学习、大讨论,组织专题培训5场次、能力提升测试2场次,通过开展晒笔记、写心得、促交流活动,引导机关干部深入总结工作经验,不断提升工作能力。

聚焦任务落实 做实“查改”贯通

一是强化组织建设,擦亮党建品牌。积极做好“一村一社区一明白人”验收工作,街道组成检查评估组,对各社区明白人AB角进行预考核,通过查阅资料、实地走访、现场询问,重点查看社区党群服务中心建设、党员活动开展等情况。二是落实群防群控,筑牢坚固防线。落实落细“党员联户、干部包片、支部会商”三项工作机制,通过建立联户微信群,广泛宣传最新防疫政策、法律提醒等,发挥社区群众主动性,共成立微

信群11个,参与党员576名,联系群众10631户。三是深入脚步丈量,实干排解民忧。结合“万人助万企”活动安排,通过逐户走访,扎实为企业办实事、解难题。全面开展“大清洁、大治理、大保障、大养护”行动,先后组织1200余人参与环境卫生专项整治活动13次。四是狠抓排查整治,护航安全生产。对辖区内企业安全生产、疫情防控工作开展专项检查,加强隐患排查治理,开展普法宣传3次,切实做好安全教育和应急演练,确保辖区安全形势稳定。

下一步,新建路街道将继续以“能力作风建设年”第二阶段“攻坚克难、落地见效”为任务,聚焦各项重点工作,狠抓工作落实,切实把“能力作风建设年”活动成果转化为推动街道高质量发展的生动实践,全力推动各项工作再上新台阶。



太惊艳了!这个低调的村庄 竟是个“世外桃源”



本报讯 乡村是一幅秀丽的画,让人流连忘返,这里的人依靠自然生活,又在回应着自然的馈赠。乡村之美,美在山清水秀;乡村之美,美在花开四季。

近日,记者探访了新郑市新村镇时桐村,村间田园,阡陌田间,桃花依旧,这是一个安逸得如同睡着了般的隔世村落。

徜徉花海之间,犹如世外桃源,花海随风摇曳,色彩斑斓。

该村采取“村集体经济+创新型农业公司”联合经营的发展模式,与卓卓葡萄园、鸿日观赏鱼养殖基地、白居易芦笋种植园等现代农业公司,打造集“种菜、品果、赏花、观鱼”为一体的现代农业、休闲旅游田园社区,乡村田园综合体,通过旅游助力农业发展,促进“三产”融合,助力乡村振兴。

在时桐村卓卓葡萄园,工人正在进行机械化施肥作业,智能

化让种葡萄告别汗滴禾下土的时代。蒹葭满地芦芽短,正是河豚欲上时,看着丰收的芦芽,人们这才感受到劳动的甘甜和丰收的喜悦。

俯瞰鸿日观赏鱼养殖基地,鱼美水肥,电影《海底总动员》的海底精灵仿佛来到了现实世界,忍不住想要一探究竟。这里的鱼有鲜红色的,还有红白相间的,好看极了。它们自由自在地游着,它们争先恐后地抢食,你挤我一下,我碰你一下。只要一扔饲料,小鱼们就一拥而上机灵地转身张开又小又圆的嘴吞食,看上去真惹人喜爱。

岁月如同陈酿,一汪碧水重现。海棠林、芦笋田、葡萄园、观赏鱼塘,从这个春天出发,来时桐村赴一场属于你的邂逅。

记者 杨宜锦 通讯员 刘栓阳 吕芳芳 文/图

和庄镇 重修杜楼水库莲河桥

本报讯 “巨拱跨洪道,气势逞英豪。三大加五小,富随姓氏高。车载蓝图跑,百姓乐逍遥。”这首打油诗是和庄镇陆庄村、杜楼村一带村民对杜楼水库的典型描述。据记载,杜楼水库莲河拱形桥有3大拱5小拱,全长56米,宽4米,高6米,水库及莲河桥修建于20世纪70年代初期。

在当时交通工具还是以自行车为主要的年代,这座拱形桥可算是当时最宽的双向4车道,人们在通过桥面的时候,可以自由畅通行,可谓风光无限。随着时代的日新月异,这座拱桥历经了岁月的沧桑,尤其在去年“7·20”暴雨中,水库溢洪道两侧护坡被冲毁,桥基遭到暴雨严重冲刷,终于,在今年,拱桥完成了自己的历史使命。

经过和庄镇政府争取协调,市、乡两级人大代表多次呼吁,群众强烈反映,新郑市委、市政府高度重视,项目终于落地,该项目由新郑市水务局承建,总投资500万余元,涵



盖溢洪道桥拆除重建、大坝加宽、背水坡排水沟的修建、坝顶整修、水毁修复等。

截至目前,已完成附属物的清点、补偿、清理,现在正在进行溢洪道临时道路围堰的施工、供水管网的临时迁移,下一步将进行老桥的拆除。

“国家对农村的扶持政策越来越多,农村的路基本上都是水泥路了,土路几乎没有了,前几天我发现村中的莲河桥在改造了,真是农民之福啊!这一切都要感谢我们的党,感谢对我们农村的好政

策。”这是陆庄村村民郭长兴的内心感言。

和庄镇党委书记唐永刚表示,该项工程是深入贯彻“能力作风建设年”活动要求、落实“我为群众办实事”实践活动的重要举措,同时,水库改造,利国利民,和庄使命在肩,和庄镇将进一步结合年度“河长制”工作安排,强化水库管理,加强监测预警,更好地发挥水利工程在防汛抗旱方面的作用,为乡村振兴战略实施夯实基础。

记者 杨宜锦 文/图